

美国纽约举行大型集会 反对歧视和仇恨亚裔

上万名示威者4日在美国纽约市举行大规模集会和游行,要求政府采取措施打击针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪,并呼吁亚裔团结起来捍卫自身权益。

当日,亚裔维权大联盟联合约200个少数民族社团在曼哈顿福利广场组织集会并发表演讲,随后游行队伍穿过布鲁克林大桥,来到布鲁克林的卡德曼广场集合,并在那里继续集会和演讲。

亚裔维权大联盟总召集

人陈善庄在集会上表示,尽管过去100多年来亚裔为美国发展做出了贡献,但亚裔的权益至今没有得到美国联邦政府重视。他表示,亚裔不是替罪的羔羊,“我们必须行动起来和发声,让外界知道我们面对歧视、仇恨、暴力时所承受的苦难!”

纽约华人侨团联合会主席牛红在集会上表示:“希望所有的亚裔能够走出来,站出来,为我们的权益发声。”牛红说,纽约华人侨团联合会

当天也组织多个社团参加集会和游行,旨在表明所有亚裔不再沉默,要停止仇恨犯罪和暴力。

美国暴发新冠疫情以来,针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪不断升级。仅过去一周,纽约市就发生多起针对亚裔的暴力和犯罪行为。截至目前,有近2000名志愿者参加纽约市“安全步行”社团,为亚裔出行提供陪护。

据新华社



4月4日,人们在美国纽约参加游行
反对亚裔仇恨

埃及文明博物馆正式向公众开放

4月4日,
人们在位于埃及首都开罗的
埃及文明博物馆参观



位于埃及首都开罗的埃及文明博物馆4日正式向公众开放。据埃及旅游和文物部公布的数据,该博物馆开放首日售票超过800张。

埃及文明博物馆执行馆长艾哈迈德·古奈姆在接受新华社记者采访时说,该馆占地面积约13.9万平方米,主展厅面积约2000平方米,展出史前时期、古埃及法老时期、科普特时期直至现代埃及等各个时期的文物,其中包括一具距

今约3.5万年的人体骨架。目前该馆藏有各类文物6.5万件,其中1600件对外展出。

3日,在联合国教科文组织总干事阿祖莱和联合国世界旅游组织秘书长波洛利卡什维利的见证下,埃及总统塞西宣布埃及文明博物馆正式启用。

3日晚,埃及政府在开罗举办盛大游行活动和交接仪式,将现藏于埃及国家博物馆的22具古埃及法老和王后的木乃

伊转移至埃及文明博物馆。为此,埃及文明博物馆开辟了王室木乃伊厅。据介绍,该展厅将展出约150件文物,于18日正式对公众开放。

2002年,在联合国教科文组织和埃及政府的共同努力下,埃及文明博物馆奠基,2017年该馆临时展厅向公众开放。埃及文明博物馆综合展示埃及各个历史时期的风貌,是一座集文化、教育、创新和研究的综合场馆。据新华社

越南政府总理阮春福当选为国家主席

越南第十四届国会第十一次会议5日选举政府总理阮春福为新一任国家主席。

据越通社报道,在当天上午举行的国会不记名投票中,出席的468名国会议员全数表决通过选举阮春福为新一任国家主席的决议。阮春福随后宣誓就职。这是越南历史上现任政府总理首次被选举为国家主席。

越南第十四届国会第十一次会议2日表决通过免去阮富仲国家主席职务的决议。当天,国会还表决通过了免去阮春福政府总理职务的决议,该决议自国会选出新一任政府总理起生效。国会在5日选举新一任政府总理。

阮春福1954年7月出生于越南广南省,越共第十一、十二届中央政治局委员。曾担任广南省人民委员会主席,政府监察总署副总监察长,政府办公厅常务副主任、主任,副总理。2016年4月当选总理,7月连任。越共第十三次全国代表大会今年1月选出新一届中央委员会,阮春福再次入选,并再次当选中央政治局委员。

越南第十四届国会第十一次会议今年3月24日在首都河内开幕,计划于4月8日闭幕。这是本届国会最后一次会议,国家领导人换届选举是会议主题之一。

据新华社

英国智能信号灯“因人而异”亮绿灯



2017年4月19日在英国伦敦拍摄的“大本钟”和交通信号灯

英国多地将试运行一款智能交通信号灯,可以根据行人数量和行为特征调节绿灯持续时间。

据英国《泰晤士报》5日报道,这款红绿灯安装有广角摄像头和人工智能系统,能够探测到行人情况,自动为他们亮起绿灯并控制亮灯时长。

据开发企业“现在无线”介绍,这款红绿灯能够识别15米以内的行人及其行为特征。遇到走路较慢、推着婴儿车或拄

着拐杖之类的行人,绿灯持续时间相对较长,让他们可以从容过马路。如果只有一个人要过马路,可能要等待较长时间才会有绿灯亮起,从而减少交通堵塞。

每个过街路口安装这种红绿灯的成本大约为2500英镑(约合2.27万元人民币)。未来几个月内,英国将在最多40个地方政府委员会辖区内安装并测试这种红绿灯,准备在8月正式投入使用。

据新华社

印尼洪灾已致55人死亡40人失踪

印度尼西亚东努沙登加拉省4日凌晨发生的洪灾迄今已造成55人死亡、40人失踪。

印尼国家抗灾署发言人拉迪提亚·贾迪5日通过电话告诉新华社记者,东努沙登加拉省东弗洛勒斯县目前已有44人死亡,24人失踪;该省伦巴塔县有11人死亡,16人失踪;另外已有数百人被紧急撤离受灾地区。

他说,洪灾还造成灾区数十所房屋被洪水冲走或被泥浆掩埋,一座桥梁被冲垮。随着搜救和统计工作的继续,预计本次灾害导致的人员伤亡及财产损失还将进一步增加。

贾迪说,由搜救人员、军警、卫生部官员和志愿者等组成的联合救援队正在展开紧急搜救。不过,当地持续的暴雨

和大风天气造成进出灾区交通困难,电力中断,给救援工作带来障碍。

他说,预计未来一周灾区还将面临暴雨和大风等极端天气,印尼国家抗灾署提醒地方政府和居民保持警惕。

每年11月至次年4月是印尼雨季,山体滑坡和洪涝灾害多发。

据新华社